Lahden Radicamat&arikerho ry. 1/(1)
T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 03037

Kysymys 03037 Aihealue: Piirit

(03037) Jos kymmenen samanlaista akkua kytketaan sarjaan,
kymmenkertaistuu kytkennan

+ | oikein ( + ) varaamiseen vaadittava energia

+ | oikein |( + ) wattituntimaara

+ | oikein |( + ) jannite

- | vaarin |( - ) ampeerituntimaara

Ratkaisu:
Jos paristoja tai akkuja kytketaan sarjaan, kytkennasta saatava
jannite nousee mutta kuormitettavuus ei nouse. Jos kolme 1,5
voltin paristoa kytketaan sarjaan, kytkennasta saadaan 4,5 voltin
jannite!

+ | oikein |( + ) varaamiseen vaadittava energia

Tama vaite on oikein!
Jos paristoja tai akkuja kytketaan sarjaan, kytkennasta saatava
jannite nousee mutta kuormitettavuus ei nouse. Talloin tietenkin
myos varaamiseen vaadittava energia kymmenkertaistuu.

+ | oikein |( + ) wattituntimaara

Tama vaite on oikein!
Jos paristoja tai akkuja kytketaan sarjaan, kytkennasta saatava
jannite nousee mutta kuormitettavuus ei nouse. Jos kolme 1,5
voltin paristoa kytketddn sarjaan, kytkennadsta saadaan 4,5 voltin
jannite!

+ | oikein |( + ) jénnite

Tama vaite on oikein!
Jos paristoja tai akkuja kytketaan sarjaan, kytkennadsta saatava
jannite nousee mutta kuormitettavuus ei nouse. Jos kolme 1,5
voltin paristoa kytketaan sarjaan, kytkennasta saadaan 4,5 voltin
jannite!

- | vaarin |( - ) ampeerituntimasrs

Tama vaite on vaara!
Jos paristoja tai akkuja kytketaan sarjaan, kytkennasta saatava
jannite nousee mutta kuormitettavuus ei nouse. Jos kolme 1,5
voltin paristoa kytketdaadn sarjaan, kytkennasta saadaan 4,5 voltin
jannite!



